
• Hvězdy muzikálů Daniel Hůlka & Kamila Nývltová koncertovali ve Velkých Pavlovicích

• Kateřinské hodečky. Jak se tančí na památku tradic a radosti

• Okénka, razítka a davy dychtivých dětí kam jen oko dohlédlo

• Advent. Čas ztišení a otevírání lidských srdcí

• Koncert k 95. narozeninám Oldřicha Jeřábka & rozhovor s panem učitelem
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Vánoční Den otevřených dveří na Základní škole Velké Pavlovice Děti z mateřinky navštívily základní školu, aby se tam seznámily s fyzikou

Děti z 5. A se vydaly na Ekocentrum Trkmanka, procestovaly Afriku Základní škola ožila profesemi, školáci dorazili do lavic 
v uniformách a pracovních oděvech

Studenti Gymnázia Velké Pavlovice ze třídy oktáva vstoupili 
do řad maturantů, s třídní učitelkou Mgr. Janou Michnovou   

Studenti Gymnázia Velké Pavlovice ze třídy 4. A vstoupili 
do řad maturantů, s třídním učitelem Mgr. Petrem Kadlecem

Gymnázium Velké Pavlovice provedlo širokou veřejnost svými prostorami, 
v rámci Dne otevřených dveří

Na základní škole si užili den plný chutí, 
projektový Den kuchařů a kuchařek   



Základní umělecká škola uspořádala koncert k příležitosti oslavy 
životního jubilea 95 let pana učitele Oldřicha Jeřábka   

Otec František Putna požehnal s vinaři
a Velkopavlovickým okrašlovacím spolkem mladým vínům ročníku 2024

Smíšený dorost velkopavlovických dobrovolných hasičů získal bronz 
v žebříčku Břeclavské hasičské ligy za rok 2024

Florbalistky Gymnázia Velké Pavlovice vybojovaly 1. místo v okresním kole 
soutěže ve fl orbalu kategorie ročníků 8. a 9. tříd a víceletých gymnázií

T. J. Sokol Velké Pavlovice se aktivně zúčastnil 
XVII. Všesokolského sletu v Praze 

U sokolovny se buduje, přístavba se zázemím bude hotová v březnu 2025

Hasiči uspořádali na svátek 17. listopadu tradiční lampionový průvod   Podzimní šlapka aneb Uzavírání turistické sezóny zavedla putující 
k nové pergole pod rozhlednou Slunečná
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SVATOMARTINSKÉ OTEVŘENÉ SKLEPY roku 2024

DĚTSKÉ KATEŘINSKÉ HODEČKY roku 2024

Koncert muzikálových hvězd Daniela Hůlky & Kamily Nývltové, 
zazpívali společně s Jitkou Břízovou & Eliškovu Minářovou   

 Vernisáž výstavy fotografi í velkopavlovických 
a senických fotografů Časoprostor

PhDr. Daniel Švec povyprávěl na besedě pořádané knihovnou 
o československých letcích RAF v bojích západní fronty   

Senioři se vzdělávali, vyslechli si přednášku na téma kyberochrana


